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Studentų nuomonė apie dalyko studijas apklausa vykdyta 2021 m. gruodžio –

2022 sausio mėn. Apklausos metu studentai turėjo galimybę įsivertinti kaip 

jiems sekėsi studijuoti dalykus rudens semestre.  

Sistemoje „Edina“ buvo aktyvuotos 10866 anketos, studentai užpildė 2415. 

Atsakomumas 22,2%. 

Diagramoje (Nr.1) pateikta KVK studentų studento įsivertinimo apie dalyko 

studijas pagal studijų programas statistinis vidurkis balais (5 balų skalėje) ir 

atsakomumo procentas.  

 
Nr. 1 Programų dalykų įvertinimo vidurkis ir atsakomumo procentas 
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Studento įsivertinimo apie dalyko studijas pagal studijų programas 
statistinis vidurkis balais (5 balų skalėje) ir atsakomumo procentas

Atsakymų procentas Vidurkis



Iš pateiktos diagramos matoma, jog aukščiausiu balu buvo įvertintos šios 

programos:  

• Grožio terapija (4,78). Grožio terapijos studentai aukščiausiu balu (4,98) 

įsivertino, jog “Studijuojant dalyką užteko laiko auditoriniam darbui”, 

“Studijuojant dalyką užteko laiko atlikti savarankiško darbo užduotis”, 

“Studijuojamo dalyko procese tiek auditorinio darbo, tiek praktikos 

darbuose naudojome šiuolaikines technologijas”. Taip pat daug teigiamų 

atsiliepimų apie programos dėstytojo bendravimą ir ryšį su studentu.  

• Statybos inžinerija (4,74). Statybos inžinerijos studentai maksimaliu balu (5) 

įsivertino, jog jiems „buvo aiški dalyko studijų pasiekimų vertinimo sistema“. 

Šios programos įsivertinimo balai vieni iš didžiausių, tačiau atsakomumo 

procentas tik 7 %.  

• Burnos higiena (4,72). Burnos higienos studentai labai pozityviai atsiliepia 

apie dėstytojų bendravimą, jų sugebėjimą įtraukti studentus į mokymosi 

procesą. Taip pat studentai akcentuoja, jog įdomi paskaitų medžiaga, 

detalios ir aiškios užduotys. 

• Ikimokyklinio ir priešmokyklinio ugdymo pedagogika (4,70).  Šios programos 

studentai kaip labiausiai patikusį dalyką studijuojant nurodo – dėstytojų 

atsidavimas ir malonumas bendravimas, aiškiai ir įdomiai parengta metodinė 

medžiaga, gera, streso nekelianti atmosfera. 

Aktyviausiai dalyvavusieji apklausoje įstaigų ir įmonių administravimo studentai 

– 43 % šios programos studentų užpildė pateiktas dalyko anketas. 

 Iš aukščiausiu balu įvertintų ir aukščiau išvardintų programų aktyviausi buvo 

Ikimokyklinio ir priešmokyklinio ugdymo pedagogikos studentai – aktyvumas 41 

%.  

Bendras visų KVK programų vidurkis yra 4,53 balai iš 5.  

 

Išsakyta nuomonė prisideda prie studijuojamų dalykų kokybės gerinimo, padeda 

nustatyti studijų procese kylančias problemas bei galimus jų sprendimo būdus. 

Dėkojame visiems dalyvavusiems studentams už išsakytą nuomonę. 

 


